
Домашняя работа «Структуры алгоритмов и программ» 

§ 2.2.5 

1. Нарисуйте блок-схемы и напишите на Python два варианта программы для 

решения задачи: выбрать из трех числовых величин большее значение. 

Первый вариант – с полным ветвлением, второй вариант с неполным 

ветвлением.  

2. Нарисуйте блок-схемы и напишите на Python два варианта программы для 

решения задачи: даны четыре целых числа, найти количество 

положительных и отрицательных чисел. Первый вариант – с полным 

ветвлением, второй вариант с неполным ветвлением. 


